
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі «Парафія святого Миколая» міста 

Копичинці Гусятинського району Бучацької Єпархії Української Греко-

Католицької Церкви 

 

15 серпня 2024 року                                                                                  м. Копичинці 

 
Мета моніторингового візиту: перевірка додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового 

проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 
Рудько Ярослав Спиридонович – головний спеціаліст відділу прав примусово 

депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України; 

Біловус Людмила Романівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: «Парафія святого Миколая» міста 

Копичинці Гусятинського району Бучацької Єпархії Української Греко-католицької 

Церкви. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. І. Франка 22, м. Копичинці, 

Чортківський район, Тернопільська область. 

Форма власності: колективна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: релігійна організація 

«Парафія святого Миколая» міста Копичинці Гусятинського району Бучацької 

Єпархії Української Греко-католицької Церкви. 

Об’єкт внесено до переліку МТП області.  

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 12 березня 2024.  

За результатами попередного моніторингового візиту дано наступні 

рекомендації, які виконані частково: 

1) забезпечити встановлення в МТП інформаційного стенду з корисною для 

ВПО інформацією та скринькою для звернень – рекомендацію виконано; 

2) завершити процес укладання договорів з усіма ВПО – рекомендацію 

невиконано; 

3) забезпечити дотримання вимог безбар’єрності для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення – рекомендацію невиконано у зв’язку із 

відсутністю коштів; 

4) опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання:  
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забезпечення МТП у достатній кількості необхідними меблями 

(тумбочками/шафами для зберігання одягу, стільцями) – рекомендацію виконано 

частково відповідно до можливостей благодійних організацій; 

закупівлі та встановлення фільтру для очистки води, 1 сушильної машини, 1 

холодильника, 1 електродуховки – питання опрацьовано з благодійниками, у яких 

наразі немає можливостей забезпечити МТП даною технікою;  

5) обладнання приміщення системою вентиляції та протипожежної безпеки - 

рекомендацію невиконано у зв’язку із відсутністю коштів. 

 

Розташування  

МТП розташоване у приватному секторі у двоповерховій будівлі в межах пішої 

доступності до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: лікарні, школи, 

дитячого садка, магазинів.  

 

Наповненість 
У МТП проживає 22 ВПО, з яких 8 осіб пенсійного віку, 1 дитина, 3 особи з 

інвалідністю. Облік ВПО ведеться під час поселення. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають на безоплатній основі, сплачують за спожиті комунальні 

послуги. З мешканцями не заключено договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

МТП обладнано функціонуючими системами водопостачання (власна 

свердловина), водовідведення (власна вигрібна яма). 

Опалення приміщення та гаряче водопостачання забезпечується завдяки 

наявності котла та бойлерів. Температура в приміщенні достатня для комфортного 

проживання. 

Електропостачання  – централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії –  генератор (отриманий як гуманітарна 

допомоги від Товариства Червоного Хреста). 

 

Харчування  
Наявна окремо відведена кухня на першому поверсі, в якій облаштовані: місця 

для приготування їжі, дві електричні плити, кухонні мийки, холодильники, 

електричні чайники, мікрохвильові печі. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що  

купують за власні кошти або отримують в якості гуманітарної допомоги.  

 

Санітарія та гігієна  
Наявні 2 санвузли (по 1 на поверх), кожен з яких включає 1 умивальник, 1 

туалет, 1 душова, пральна машина та на першому поверсі наявна сушильна машина. 

В санвузлах за сприяння благодійників зроблено косметичний ремонт, замінено 

сантехніку.  

Двері у санвузлах обладнані засувками. 
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Підтримання порядку та чистоти забезпечується ВПО самостійно за графіком 

чергування. 

На період проведення моніторингу в МТП було чисто. 

 

Протипожежна безпека  
На поверхах наявні плани евакуації та вогнегасники. Мешканці МТП мають 

власні аптечки, які купують за власний кошт.  

У МТП відсутнє укриття, найближче знаходиться у школі у пішій доступності. 

 

Безбар’єрність  
Вхід до приміщення МТП не облаштований пандусом. У МТП не створено 

умов для безбар’єрного пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення, а також безбар’єрного доступу та користування об’єктами санітарії та 

гігієни. Разом з цим, на момент візиту, маломобільні особи в МТП не проживають. 

 

Умови в кімнатах  

Житлові кімнати для ВПО знаходяться на 2 поверсі приміщення, за 

виключенням однієї кімнати, яка розташована на 1 поверсі. 

ВПО проживають в кімнатах сім’ями від 2 до 6 осіб. Найбільше мешканців  

проживає у великій кімнаті на 2 поверсі, усі вони пов’язані родинними зв’язками. 

Кімнати мебльовані, зокрема, наявні столи, шафи та ліжка. Температура у 

кімнатах задовільна, вікна металопластикові, подекуди на стінах наявні незначні 

сліди плісняви та грибку, які мешканці МТП усувають власноруч. 

 

Дозвілля  
В якості приміщення для проведення дозвілля використовується невеликий 

хол під сходовою кліткою на 1 поверсі, обладнаний м’якими меблями та столом. 

В пішій доступності є парк. 

 

Доступ до інформації та послуги  
У гуртожитку облаштовано інформаційний стенд з актуальною інформацією 

для ВПО, скриньки для звернень. 

Періодично МТП відвідують благодійні організації, які надають консультації 

та гуманітарну допомогу. 

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

 

Освіта  
Одна дитина, яка проживає у МТП, навчається за дистанційною формою 

навчання у власній кімнаті. 

В приміщенні прихистку наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi 

роутер, школяр забезпечений технікою для онлайн навчання. 
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Працевлаштування 

Переважна більшість мешканців МТП є ВПО пенсійного віку. Працездатні 

ВПО, що проживають у МТП – працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не 

надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 4 осіб. 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. При цьому, мешканцям надано роздаткові 

інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП, озвучені мешканцями закладу: 

- косметичний ремонт стін та стелі  

- 1 електродухова піч та 1 холодильник. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо проведення косметичного ремонту стін та стелі;  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення МТП електричною духовою піччю та додатковим 

холодильником; 

- забезпечити заключення з мешканцями МТП договорів на проживання 
 

 

Головний спеціаліст відділу прав  

примусово депортованих осіб та  

переміщених за межі території України  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти 

України     Ярослав РУДЬКО 

 

 

Головний спеціаліст  

відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                 Людмила БІЛОВУС 

 


